PucyHok pasamepom 512 Ha 384 nukcenen 3aHnmMaeT B namsat 168 Kbant (6e3 yuéta cxatums).
Hangute makcMmanbHO BO3MOXHOE KOMMMYECTBO LIBETOB B NAnMTpe n3obpakeHus:.

Q) 1) 572-30Y= 796cof (nune. ) beeto bpveymne
2) 160 1O1Y = 4#RO52 [doim) — € 748 Koasmax
2) (72058 & = 14376 25¢/ Sum) - £ £6& K oiman
Y] TIP25% . 196600~ 2 [Ium) ~ € f vuke.
5) 275 138 gberrl
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512*384*x = 168*2"3

20N9*(2/8+277)*x=2"3*21*2"M 3 |:2"9 2 2 2 2 2 2 2
(2"8+277)*x=2"3*21*2"4 |:2"7 20um 1) 20w 1) 2(0 unm 1)
(2+1)"x=21

x=7 6utoB Ha 1 uBeTt
27 useToB = 128
2N7



